MATEMATİK SORULARI

1 .
Aşağıdakilerden hangisi “Yirmi milyon elli” sayısının rakamlarla ifade edilmiş şeklidir?

A) 20 500 000
B) 20 050 000
C) 20 000 500
D) 20 000 050

2 .
Yandaki işlemin sonucu kaçtır?        “12 + 24  6 x 2”

A) 20


B) 14


C) 12


D) 3

3 .
Aşağıdaki küme gösteriminde 
“A=elma sevenlerin isimleri, B=muz sevenlerin isimleri”
olarak ifade edilmektedir. Buna göre taralı bölgenin sözel karşılığı nedir?
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A) Muz sevenlerin isimleri

B) Elma sevenlerin isimleri

C) Muz seven, ancak elma sevmeyenlerin isimleri  

D) Elma seven, ancak muz sevmeyenlerin isimleri
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4 .
Yandaki işlemin sonucu kaçtır?                   +1               
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A) 


B) 


C) 7


D) 8

5 .
Dört basamaklı bir doğal sayı olan “126A” sayısının “2” ye tam olarak
bölünebilmesi için “A” yerine gelebilecek sayıların çarpımı kaçtır?

A) 0


B) 2


C) 20


D) 384

6 .
Oya’ nın aklında tuttuğu sayının iki katının 5 fazlası 27 olduğuna göre, Oya’nın aklında tuttuğu sayı kaçtır?

A) 32


B) 22


C) 16


D) 11

7 .
Bir öğrenci “2356 x 25” işlemini yaparken yanlışlıkla 25 yerine 5 yazarak
“2356 x 5” işlemini yaptığını fark etmiş. Bu yanlışı düzeltmek için ne yapmalıdır?

A) Sonuca 20 eklemelidir.


B) Sonucu 5 ile çarpmalıdır.

C) Sonuca 5 eklemelidir.


D) Sonucu 20 ile çarpmalıdır.
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8 .
Aşağıdaki şekil bir yaprak parçasını göstermektedir. Her bir karenin alanı
2 cm2 olduğuna göre yaprak parçasının alanının yaklaşık değeri en iyi hangi seçenekte belirtilmiştir?

A) 28 cm2

B) 20 cm2
C) 14 cm2

D) 10 cm2

9 .
Bir çıkarma işleminde eksilen ve çıkan sayıya 4’er eklenirse sonuçta nasıl bir  değişiklik olur?

A) Sonuç değişmez.



B) Sonuç 8 artar

C) Sonuç 8 azalır



D) Sonuç 4 artar.

10.
Ahmet ile Babasının bugünkü yaşları farkı 18 ise, 30 yıl sonra aralarındaki yaş farkının yarısı kaç olur?

A) 24


B) 18


C) 9


D) 6

11.
Aşağıda verilen işlemin doğru olabilmesi için “A” yerine seçeneklerde verilen sayılardan hangisi gelmelidir?

4  x  A <  28


A) 6


B) 7


C) 8


D) 9
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12.
Çevresi 24 cm olan bir dikdörtgen elde etmek için  aşağıdaki “ikizkenar diküçgenden” kaç adet kullanmak gerekir?

A) 8


B) 6


C) 4


D) 3

13.
Uzunluğu 40 cm genişliği 10 cm olan dikdörtgen şeklindeki bir kağıt parçasından yarıçapı 5 cm olan en çok kaç adet daire kesilebilir?
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A) 80


B) 16


C) 8


D) 4

14.
Uzunluğu 30 cm olan bir tel bükülerek genişliği 5 cm’lik bir dikdörtgen oluşturuluyor. Bu dikdörtgenin alanı kaç santimetrekare olur?

[image: image8.jpg]o o





A) 25


B) 50


C) 125


D) 150

15.
Ali “2’den 180’e kadar olan çift sayıları aşağıdaki tabloya gösterildiği şekliyle yazmış ve bazılarını daha sonra silmiştir. Soru işaretiyle gösterilen yerde hangi sayı olmalıdır?



A) 150
B) 140

C) 132

D) 130

16.
Bir demircinin elinde biri 60 cm diğeri 40 cm olan iki adet düz demir 

çubuk vardır. Demirci üçgen şeklinde bir çerçeve yapmak için  bir  çubuğa  daha ihtiyaç duymaktadır. Aşağıda verilenlere göre, bu çubuğun boyu en az kaç santimetre olmalıdır?

A) 20


B) 21


C) 99


D)100 

17.
Aşağıdaki resimde gösterildiği gibi, çatıları birbirine eş ikizkenar
üçgenlerden oluşan iki evin çatısı arasındaki açı 110 derecedir. Buna göre “soru işaretiyle” gösterilen açı kaç derecedir?



A) 110

B) 70


C) 35


D) 10

18.
Aşağıdaki şekil eş karelerden oluşan bir bütündür. Buna göre taralı bölge bütünün yüzde kaçını göstermektedir?


A) % 60

B) % 40

C) % 2 

D) % 0.4

19.
Yarım saat arayla öksürük şurubu içen bir çocuk, 3 sefer şurup içerse kaç saat geçmiş olur?

A) yarım saat

B) bir buçuk saat
C) bir saat

D) üç saat

20.
Aşağıdaki tahtanın uzunluğu 8 cm olduğuna göre, oyuncak trenin uzunluğu yaklaşık kaç santimetredir?


A) 80


B) 64


C) 40


D) 24
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